

Eötvös Loránd Tudományegyetem
Természettudományi Kar

Hallgatói Önkormányzat

**Pályázat a Földrajz-, és földtudományi szakterületi
koordinátori tisztségre**



Réthy Miklós András, Földrajz BSc, II. évfolyam

Bemutakozás

Réthy Miklós András vagyok, másodéves földrajz BSc szakos hallgató terület-, és településfejlesztő szakirányon. 1993. augusztus 19-én születtem Budapesten, és jelenleg is itt élek. A gimnázium befejezése után az egyetemi tanulmányaimat először jogász képzésen kezdtem meg, ahol jelenleg harmadéves vagyok. Egy évvel később jelentkeztem földrajz képzésre. Tavalay mentor voltam, ősszel megválasztottak képviselőnek is. A Földrajzos Klub a Hallgatókért és Tudományért Egyesületben jelenleg kommunikációs alelnök vagyok. A szakterületi koordinátori posztot 2015. február 10. óta töltöm be.

Motiváció

A hallgatói élet már elsőéves korom óta foglalkoztat ezen a szakon, igyekeztem ennek berkein belül mindig kivenni részemet a feladatokból, ez motivált mentorságom, és képviselővé választásom idején is. Szakterületi koordinátorként is igyekeztem ennek megfelelően cselekedni, néha úgy éreztem, felmerültek problémák, amikkel nehezen birkóztam meg, de úgy gondolom, belerázódtam a feladatba, ezért szeretném folytatni a koordinátorságot. Szeretném még jobban szétszítani a feladatokat az aktív szakterületi magon belül, a szakterület tagjaival jó kapcsolatot ápolok, és a hallgatók bizalmát is érzem. Az aktív magra támaszkodva minél több embert szeretnék bevonni a közéletbe. Úgy érzem, éppen egy generációváltás van szakterületi berkeken belül, ezt szeretném felügyelni, és ha szükséges, a jó irányba terelni.

Tervek

Szakterületi koordinátorként fontos feladatom a szakterületi képviselet egyben tartása, a hallgatói közélet fenntartása, rendezvények szervezése, kapcsolattartás és együttműködés a szakterület tagjaival, a TTK HÖK-ön belül a többi résszel. Szeretném az együttműködést a megkezdett irányvonalat folytatva még szorosabbra fűzni a Földrajzos Klubbal. Ebben a szerepben megbízhatóságra, határozottságra, terhelhetőségre, nyitottságra van szükség személyi szinten, e tulajdonságokkal rendelkezem, és úgy érzem, fejlődtem is az elmúlt három hónap alatt. Fontosnak tartom a kooperáció elsődlegességét, a vélemények kikérését a fontosabb döntések meghozatala előtt, de ha szükséges, egyedül is döntést hozok valamilyen kérdésben. A kommunikáció szintén elsődleges nálam, szeretném, ha a hallgatók időben értesülnének az őket érintő döntésekről, eseményekről.

-FÖLDES RENDEZVÉNYEK

Az utóbbi időben a földes rendezvényeket jórészt a bulik jelentették, ezeknek nagy sikere volt, mindenképp szeretném folytatni a bulik szervezését, hiszen a hallgatói igényeket leginkább ezek az események elégítik ki. Általános tendenciaként látom azt, nem csak a mi szakterületünkön, hogy a hallgatók inkább szórakozni szeretnek, és önfeledten jól érezni magukat, mintsem szakmai programokon részt venni, ennek ellenére szeretnék ilyeneket is szervezni, megfelelő előkészületek mellett. Ezekre főleg az őszi félévben kerülne sor, amikor a hallgatók a hosszabb nyári szünet után jobban aktivizálhatók, emellett megjelennek az új gólyák is, akiket igyekeznék minél inkább bevonni a különféle rendezvényekbe, valamint minél több fórumon, és minél hamarabb hirdetni feléjük is ezeket az eseményeket, így jobban hozzá szokhatnak. Jogi háttérnek akár a Földrajzos Klub is bevonható.

-MENTORRENDSZER

Kiemelt figyelemmel követtük idén a szakos mentorfelelősökkel a mentorjelöltek kiválogatását, többszöri szűrés után úgy érzem, sikerült megfelelő mentorokat kiválasztani, akikre bátran bízhatom majd a gólyák mentorálását, irányítását. A mentorokra nagyban támaszkodom majd ugyanakkor a gólyák közéletbe való bevonásában is, valamint rájuk is szívesen bíznék feladatokat ilyen téren. A földrajzos és földtudós mentorok jó kapcsolatokat ápolnak egymás között is, remélem ez megfelelő alap lehet a földrajzos és földtudós hallgatók egymás felé közelítésében.

-KORREPETÁLÁS

Hosszú ideje megoldatlan probléma a korrepetálás a szakterületen belül, a levegőben lóg, az előző pályázatok nagy részében is megjelenik, így az enyémben is. Kiküldésre került egy kérdőív ezzel kapcsolatban, melynek teljes kiértékelése még várat magára, de néhány tárgyról tudható, hogy szükséges belőlük a korrepetálás. Az őszi félévben tanárokkal egyeztetve szeretnék egy jól működő korrepetációs rendszert bevezetni a szakterületen, néhány másik szakterületen már érdeklődtem a konkrét megvalósítási formákról.

FÖLDRAJZOS KLUB

A Földrajzos Klub jogi személy, de hagyományait tekintve szorosan kötődik a szakterülethez, és mint egyesület megfelelő jogi háttérrel tud nyújtani szakterületi eseményekhez (így történt ez idén több szakterületi rendezvényénél is). Szakmai és tudományos potenciálja is van,

nagyobb kapcsolatrendszere van, mint a szakterületnek, ezek azonban jelenleg nincsenek kihasználva, ősztől teljesen új koncepció kell, változtatnék pl. az előadások szerdai kizárólagosságán, szeretném ha a Klub a szakmai események mögé is háttérként állna. A Földrajzos Klubbal való összehangolással végső soron egy közös földes identitás kialakítása a célom.

UTÓDKÉPZÉS

A jelenlegi koordinátorságomat legkésőbb jövő tavaszig tervezem, ugyanakkor, ha addig akad egy nálam alkalmasabb jelölt, aki pályázni szeretne koordinátorságra, nem fogok az útjába állni. Folyamatosan lesz utódképzés, elsősorban a megválasztott képviselők és a mentorok körében, hogy megfelelően biztosítva legyen az utódlás a szakterületen belül.

Zárszó

Az eredményességhez szükséges a hallgatók aktivitása, együttműködése is. Az igényeknek megfelelően szeretnék cselekedni, és egy jó hangulatú, kreatív közösséget szeretnék irányítani, ebben a pályázatban a főbb elképzeléseimet fogalmaztam meg tömören. Konkrétumokból nincsen sok, mert úgy gondolom, mindig változó, hogy éppen milyen lehetőségeink vannak HÖK-ös, és szakterületi szinten. Szeretnék személyesen is hatni a hallgatókra, és kihozni belőlük a bennük rejlő potenciált a közélet szintjén. Eddigi koordinátorságom során sok pozitívumot és negatívumot is tapasztaltam, úgy gondolom, eredményesen tudnék tevékenykedni a szakterület élén, tanulva eddigi hibáimból is, de nem szeretném, ha a koordinátorság az én nevemmel összeforrna, ezért a megfelelő időben átadnám a pozíciót a megfelelő utódjelöltnek.

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatom! A kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom a miklosrethy(kukac)gmail.com e-mail címen, vagy személyesen is.

Réthy Miklós András

+36204725792

miklosrethy@gmail.com

Budapest, 2015. május 10.